
ЛИМАНСЬКАМІСЬКА РАДА

протокдл
засідання постійної комісії

з питань підприємницької діяльності та сфери послуг, управління
промисловістю,транспортом

м. Лиман
М.» 43 27.11.2019

Взяли участь в засіданні: Марченко М.К., Воскобойников Є.О., Скицька П.Я.,
Саржевська В.О.,
Відсутні: Ткачук Л.І.
Засідання комісії правомочне.
Взяли участь у засіданні: Каракуц Т.Ю.- секретар міської ради, Фесенко В.П. -

заступник міського голови; Короткова К.Б.- начальник відділу організаційної роботи
та внутрішньої політики; Шуляченко І.О. - начальник юридичного відділу; Ляшенко
М.Д. - заступник директора КП “Лиманська СЕЗ”

порядок ДЕННИЙ:
1. Про план роботи міської ради на І півріччя 2020 року

Доповідач:Каракуц Т.Ю.- секретар міської ради
2. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Лиманськоі

об'єднаної територіальної громади на 2020 рік
Доповідач: Авдєєнко Н.П. - начальник відділу економічного розвитку іторгівлі

3. Про бюджет Лиманської об*єднаної територіальної громади на 2020 рік.
Доповідач: Пилипенко Т.В. - начальникфінансового управління

4. Обговорення проекту рішення “Про встановлення ставок єдиного податку на
території Лиманської об'єднаної територіальної громади” та відповідний Аналіз
регуляторного впливу
Доповідач: Авдєєнко Н.П. - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі

5. Про внесення змін до структури та чисельності Лиманської міської ради та її

виконавчих органів і затвердження в новій редакції
Доповідач: КоровченкоО.В. - начальник відділу з питань кадрової роботи

6. Про звернення депутатаміської ради Воскобойникова Є.О. від 26.11.2019 На 7092-02-3
Доповідач: Воскобойников Є.О. - заступник голови комісії

1. СЛУХАЛИ: Про план роботи міської ради на І півріччя 2020 року
Доповідач: Каракуц Т.ІО.- секретар міської ради
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестг
на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає, “не голосував” - 0

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку
Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік
Доповідач: Авдєєнко Н.П. - начальник відділу економічного розвитку іторгівлі
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести на

розгляд міської ради



ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 3. "проти" - немає, "утримались" - немає, “не голосував” - ]

(ВоскобойниковЄ.О.) ь
СЛУХАЛИ: Про бюджет Лиманської об”єднаноїтериторіальної громади на 2020 рік.Доповідач: Пилипенко Т.В. - начальникфінансового управлінняВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 3, "проти" - немає, "утримались" - немає, “не голосував” - ]
(Воскобойников Є. О.)
СЛУХАЛИ: Обговорення проекту рішення “Про встановлення ставок єдиногоподатку на території Лиманської об'єднаної територіальної громади” та відповіднийАналіз регуляторного впливу
Доповідач: Авдєєнко Н.П. - начальник відділу економічного розвитку і торгівліВідповідно до Законів України від 11.09.2003 року "1160-1Х/ “Про засадидержавної регуляторної політики у сфері господарської діяльності"". від 23.11.2018
року М2628-УШ “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деякихзаконодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставококремих податків і зборів”, з метою приведення рішень міської ради у відповідністьдо діючого законодавства, виникла необхідність в підготовці проекту рішення “Провстановлення ставок єдиного податку на території Лиманської об”єднаноїтериторіальної громади” та відповідного Аналізу регуляторного впливу до нього.Рішенням Краснолиманської міської ради від 17.06.2015 року Мдб/42-3404
затверджено Положення та встановлені ставки єдиного податку для суб”єктівпідприємницької діяльності - платників єдиного податку І-ІУ груп. В зв”язку зприйняттям рішення про добровільне обієднання територіальних громад від23.07.2015 року "6/44-3461, рішенням міської ради від 26.02.2016 року М97/7-186ставки єдиного податку приведені у відповідність до Податкового кодексу України тавизначено, що дане Положення та ставки єдиного податку діють на всій територіїЛиманської об'єднаної територіальної громади. З внесенням змін до Податкового
кодексу України в частині сплати єдиного податку рішеннями міської ради буливнесені відповідні зміни і доповнення від 22.02.2018 року М7/42-1930 та подовженотермін дії рішення на 2019 рік (рішення від 20.12.2018 року М97/58-2740) та 2020 рік(від 21.06.2019 року М97/65-3533).
Проект рішення міської ради “Про встановлення ставок єдиного податку на територіїЛиманської об”єднаної територіальної громади” внесено до Плану діяльностіЛиманської міської ради з підготовки регуляторних актів на 2019 та 2020 роки. Данимпроектом ставки єдиного податку не змінюються відносно раніше прийнятого рівня, асаме: залишаються на території Лиманської об'єднаної територіальної громади дляфізичних осіб - підприємців. які здійснюють господарську діяльність, з розрахункуна календарний місяць:
- для першої групи платників єдиного податку - 10 відсотків розмірупрожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січняподаткового (звітного) року:
- для другої групи платників єдиного податку:
- без найманих працівників -10% розміру мінімальноїзаробітної плати;- з найманими працівниками - 20% розміру мінімальної заробітної плати,встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.Податковим кодексом України передбачено визначення елементів єдиногоподатку: платники податку. об”єкт та база оподаткування, податковий період, порядок



нарахування та строки сплати єдиного податку, строк та порядок подання звітності,тощо.
,,Відповідно до статті 5 Закону України “Про засади державної регуляторної політики усфері господарської діяльності” розроблено Аналіз регуляторного впливу до проектурішення. Рішення “Про встановлення ставок єдиною податку на території Лиманськоїоб”єднаної територіальної громади” має бути затверджено до 15 липня 2020 року і

вступить в дію з 01.01.2021 року.
ВИРІШИЛИ :

І. Інформацію начальника відділу економічного розвитку і торгівлі виконавчогокомітету міської ради Авдєєнко Н.П. прийняти до відома.
2. Доручити відділу організаційної роботи та внутрішньої політики виконавчого комітетуміської ради організувати проведення обговорення проекту рішення міської ради “Провстановлення ставок єдиноіо податку на території Лиманської об'єднаної територіальноїгромади” з метою отримання зауважень, пропозицій та доповнень до нього,3. Відділу економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету міської ради:З.]. розмістити повідомлення про оприлюднення та обговорення проекту рішенняміської ради “Про встановлення ставок єдиного податку на території Лиманськоїобієднаної територіальної громади” на офіційному сайті Лиманської міської ради;32. протягом 5-ти днів з дня оприлюднення повідомлення, розміститизапропонований проект рішення та відповідний Аналіз регуляторного впливу наофіційному сайті Лиманської міської ради;
3.3. після опрацювання пропозицій та зауважень, проект рішення подати на постійнукомісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку,інвестиційної дільності та регуляторної політики для вивчення та надання висновківна відповідність проекту рішення вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засадидержавної регуляторної політики у сфері господарськоїдіяльності».3.4. проект рішення направити для узгодження до Антимонопольного комітетуУкраїни та до Державної регуляторної служби України:
3.5. опрацьований проект рішення міської ради "Про встановлення ставок єдиногоподатку на території Лиманської об'єднаної територіальної громади” подати напостійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного
розвитку, інвестиційної дільності та регуляторної політики з метою направленняпроекту рішення на затвердження сесією міської ради.ГОЛОСУВАЛИ: ”за" - 4, ”проти” - немає, "утримались" - немає, “не голосував” - ОСЛУХАЛИ: Про внесення змін до структури та чисельності Лиманської міської ради таїї виконавчих органів і затвердження в новій редакції
Доповідач: КоровченкоО.В. - начальник відділу з питань кадрової роботиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "проти" - немає. "утримались" - немає. "не голосував” - ОСЛУХАЛИ: Про звернення депутата міської ради Воскобойникова Є.О. від 26.11.2019На 7092-02-3 щодо зауважень до розрахунку тарифів на послуги пасажирськогоавтомобільного транспорту
Доповідач: Воскобойников Є.О. - заступник голови комісії
ВИСТУПИЛИ:
]. Ляшенко М.Д. - заступник директора КП “Лиманська СЕЗ”, довів до відомаприсутніх, щодо обгрунтованості тарифів на послуги пасажирського автомобільного



транспорту, розрахунки яких виконав Х
дорожній університет.

!2. Фесенко В.П., Авдєєнко Н.П., Щляченко І.О.. Скицька Л.Я. Бурхлиобговорення питання.
3. Воскобойников Є.О. - депутат міської ради,запропонував: вивчити його звернення щодо зауважень до розрахунку тарифівпослуги пасажирського автомобільного транспорту; направити звернення до К“Лиманська СЕЗ" та розглянути на наступному засіданні комісії.ВИРІШИЛИ: Вивчити звернення депутата Воскобойн
розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомоб
звернення до КП “Лиманська СЕЗ" та
ГОЛОСУВАЛИ: ”за" - 3
(Воскобойников Є.О.)

арківський національний автомобілы

заступник голови коміс

икова Є.О. щодо зауважень і
ільного транспорту; направи

розглянути на наступному засіданні комісії.
, "проти” - немає, "утримались" - немає, “не голосував” -

Заступник голови постійної комісії Воскобойников Є.О.
протоколу.

/ «

Секретар комісії
С М Л. Я. Скицька/

усунувся від підписанн


